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Федеральный закон от 23.06.2016 N 207-ФЗ
"О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных
правонарушениях"

  

Смягчена административная ответственность за отдельные правонарушения в области
таможенного дела

  

В частности:

  

за совершение правонарушений, предусмотренных частью 3 статьи 16.1, частями 3 и 5
статьи 16.12, статьей 16.14, частью 3 статьи 16.19 КоАП РФ, вводится наказание, в
числе прочего, в виде предупреждения;

  

по части 3 статьи 16.2, статьям 16.3, 16.4, 16.7, 16.15, частям 2 и 3 статьи 16.19, части 1
статьи 16.20 КоАП РФ существенно снижаются минимальные размеры
административных штрафов;

  

примечание к статье 16.2 КоАП РФ дополнено положением, согласно которому в случае
добровольного представления декларантом и (или) таможенным представителем в
таможенный орган, осуществивший выпуск товаров, обращения о внесении изменений и
(или) дополнений в таможенную декларацию после выпуска товаров с приложением
документов, предусмотренных правом Евразийского экономического союза, лицо,
совершившее административное правонарушение, предусмотренное частью 2 названной
статьи, освобождается от административной ответственности за указанное
правонарушение, если на дату, предшествующую дате регистрации обращения о
внесении изменений и (или) дополнений в таможенную декларацию, соблюдены в
совокупности иные условия, предусмотренные в данном примечании.
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